サカイ引越センター 三重県の農山漁村資源の利活用の推進 に関する協定を締結

株式会社サカイ引越センター(大阪府堺市:代表取締役社長 田島哲康)は、三重県農林水産部と、三重の農山漁村の魅力発信や地域資源を活用した新たな価値創出、三重県産品の消費拡大等に取り組むことで、都市と農山漁村の交流を促進するとともに農山漁村地域の活性化を図ることを目的とする「三重県の農山漁村資源の利活用の推進に関する協定」を締結します。

サカイ引越センターは社是にある「地域社会貢献」の通り、地域活性化により地域の皆 さまのより良い環境づくりに向け取り組みを進めて参ります。

1 協定内容

三重の農山漁村の魅力発信や地域資源を活用した新たな価値創出、三重県産品の消費 拡大等に取り組むことで、都市と農山漁村の交流を促進するとともに農山漁村地域の活 性化を図る

2 取り組み

- サカイ引越センターECサイトにて三重県産商品の販売企画
- ・サカイ引越センターご利用されるお客様への三重県のPR 等

3 協定締結日

2022年3月29日(火)

◆この件に関するお問合せ◆

株式会社サカイ引越センター 総務部 広報課 嶋田・片嶋・中西 TEL:072-241-0464